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Порушення сечовиведення в дитячому віці досить розповсюджене і 

зустрічається майже у третини дітей віком від 4 до 15 років. Метою роботи 

було вивчення показників урофлоуметрії у дітей з нейрогенним сечовим 

міхурем за умов застосування транскраніальної магнітної стимуляції 

(ТМС) та лікування із застосуванням М-холінолітика дриптана. 

Обстежено 90 дітей (42 дівчинки та 48 хлопчиків) віком 5-12 років. 

Для урофлоуметрії застосовували уродинамічну систему «ACS 180 Plus» 

(MENFIS BioMed., США). ТМС здійснювали за допомогою приладу 

«Нейро МС/Д» компанії «Нейрософт» (індукція 2,0 Тл) щодобово 

однократно двома курсами по 10 діб. З метою лікування діти отримували 

дриптан у віковій дозі протягом місяця. 

У дітей із синдромом нейрогенного сечового міхура та високим 

рівнем реактивної тривожності спостерігаються виразні порушення 

показників урофлоуметрії – зростання часу затримки сечовипускання на 

43,6%, часу досягнення максимальної швидкості плину сечі – на 34,2%, 

загального часу сечовипускання на 27,0%, а також скорочувались 

показники максимальної та середньої швидкості плину сечі – відповідно на 

18,0 та на 31,5%. За умов застосування ТМС (2,0 Тл, 5 Гц) пре фронтальної 

кори залишались більш високими порівняно до контролю показники часу 

затримки сечовипускання (на 29,0%), час досягнення максимальної 

швидкості плину сечі (на 25,30%) та загальний час сечовипускання (на 

30,5%). Також зменшувався показник середньої швидкості плину сечі (на 

13,5%). Під впливом транскраніальних магнітних стимуляцій (ТМС) (2,0 

Тл, 5 Гц), які здійснбвали на тлі застосування дриптану спостерігалось 

відновлення зазначених показників до рівня контроля (P>0,05).  

Таким чином, ТМС (2,0 Тл, 5 Гц), яка здійснюється на ліву 

префронтальну кору головного мозку, викликає позитивні лікувальні 

впливи щодо розладів уродинаміки нижніх сечовивідних шляхів у дітей з 

нейрогенним сечовим міхурем, виразність яких зростає на тлі застосування 

М-холінолітика дриптана. 
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